



Wojewódzkie  
Centrum  
Szpitalne  
Kotliny  
Jeleniogórskiej

**WOJEWÓDZKIE CENTRUM SZPITALNE**

**KOTLINY JELENIÓGÓRSKIEJ**

58 - 506 Jelenia Góra, ul. Ogińskiego 6

NIP: 611-12-13-469, REGON: 000293640



**DOLNY  
ŚLĄSK**

DEZ/023/2023

Jelenia Góra, dnia 04.01.2024 r.

## **DO WYKONAWCÓW**

**Dot. „Świadczenie usług serwisowych systemu angiograficznego Philips Azurion 7 M20,  
Tomografu Komputerowego SIEMENS DEFINITION EDGE oraz AS PLUS” nr referencyjny:**

**ZP/PN/61/12/2023**

**PUBLIKACJA OGŁOSZENIA DUUE:**

**DZ.U. S: 247/2023**

**NUMER OGŁOSZENIA 00783224-2023 Z DNIA 22.12.2023 R.**

Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej z siedzibą przy ul. Ogińskiego 6, 58-506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do postępowania jak w tytule. Poniżej przesyłamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

### **ZESTAW NR 2**

1. Pytanie dot. Załącznika nr 1 do SWZ, OFERTA-Pakiet nr 1, lp. 13

Zgodnie z zaleceniami i harmonogramem producenta dla aparatu SIEMENS DEFINITION EDGE wymagany jest 1 przegląd w ciągu roku. Prosimy o odpowiednią modyfikację wymogu w pkt 13.

#### **Odpowiedź: Zgoda**

2. Pytanie dot. Załącznika nr 1 do SWZ, OFERTA-Pakiet nr 2

Mając na uwadze rok produkcji urządzeń będących przedmiotem postępowania, informujemy, że dla Tomografu Komputerowego SOMATON DEFINITION AS producent nie gwarantuje dostępności wszystkich części zamiennych względnie nie będzie gwarantował w całym okresie obowiązywania umowy. Tym samym Wykonawca nie może zobowiązać się do obsługi serwisowej zapewniając jednocześnie dostępność wszystkich części zamiennych w całym okresie obowiązywania umowy. Rzeczywisty okres, kiedy dostępne będą części zamienne uzależniony jest m. in. od zapasów magazynowych producenta.

Prosimy tym samym o potwierdzenie, że w opisanej sytuacji obsługa serwisowa w zakładanym standardzie będzie odbywała się tak długo, jak długo producent będzie posiadał części zamienne. W przypadku rzeczywistego braku niezbędnych do naprawy części Wykonawca poinformuje Zamawiającego o braku możliwości wywiązania się z naprawy urządzenia i jednocześnie w drodze aneksu do umowy ww. urządzenie zostanie wyłączone z umowy lub ograniczony zakres obsługi.



tel. sekretariat: (075)-75-37-201, tel. centrala: (075)-75-37-100

fax: (075)-75-42-335

e-mail: [poczta@spzoz.jgora.pl](mailto:poczta@spzoz.jgora.pl)

Sytuacja opisana powyżej nie będzie rodziła jakichkolwiek roszczeń wobec Wykonawcy w szczególności w związku z niewywiązaniem się z postanowień umownych jak termin naprawy i inne.

**Odpowiedź: Zgoda**

3. Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy, § 1, ust.11

Prosimy o dodanie:

„Wykonawca, na zasadach wynikających z kc, ponosi odpowiedzialność za wszelkie szkody (...)”

Uzasadnienie

Odpowiedzialność za szkody winna być oparta na wynikających z kodeksu cywilnego zasadach odpowiedzialności kontraktowej.

**Odpowiedź: Zgoda**

–

4. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do umowy, wzór umowy, powierzenia przetwarzania danych osobowych § 3, ust.3

Prosimy o wykreślenie ust.3 w par. 3.

Mając na uwadze oczekiwany przez Państwa standard usług serwisowych, w tym krótkie czasy reakcji i naprawy, globalne koncerny wykorzystują do świadczenia tych usług spółki ze swoich grup kapitałowych, w szczególności spółki będące producentami urządzeń (które mogą mieć siedzibę poza EOG) – z ich unikalną wiedzą o danym produkcie/urządzeniu. Ewentualny dostęp do danych na urządzeniach zawsze odbywa się z poszanowaniem zasad wynikających z RODO.

**Odpowiedź: Odpowiedź: W związku z pytaniem zmianie ulegają zapisy. Wykreśleniu ulegają zapisy (§ 3 ust. 3-4) a dodany zostaje § 3a o treści:**

"§ 3a

Przekazywanie Danych osobowych poza Europejski Obszar Gospodarczy

1. Podmiot przetwarzający oświadcza, że przekazuje Dane osobowe poza Europejski Obszar Gospodarczy (EOG).

2. Jeżeli przekazywanie Danych osobowych odbywa się na terytorium, które nie zostało przez Komisję Europejską uznane za zapewniające odpowiedni stopień ochrony, Podmiot przetwarzających zobowiązuje się do stosowania standardowych klauzul umownych, dotyczących przekazywania danych osobowych podmiotom przetwarzającym dane mającym siedzibę w krajach trzecich lub innych instrumentów, o których mowa w rozdziale V RODO.

3. Przed rozpoczęciem współpracy Podmiot przetwarzający informuje Administratora o stosowanych metodach przekazywania danych osobowych poza EOG. Taka informacja jest również przekazywana Administratorowi:

- 1) w przypadku zmian stanu faktycznego, mającego wpływ na współpracę Stron,
- 2) na jego żądanie."

5. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do umowy, wzór umowy, powierzenia przetwarzania danych osobowych § 4, ust.2

Mając na uwadze oczekiwany przez Państwa standard usług serwisowych, w tym krótkie czasy reakcji i naprawy, globalne koncerny wykorzystują do świadczenia tych usług spółki ze swoich grup kapitałowych, w szczególności spółki będące producentami urządzeń (które mogą mieć siedzibę poza EOG) – z ich unikalną wiedzą o danym produkcie/urządzeniu. Ewentualny dostęp do danych na urządzeniach zawsze odbywa się z poszanowaniem zasad wynikających z RODO. Mając powyższe

na uwadze uprzejmie prosimy o zastąpienie ust. 2 następującymi zapisami, które oddają faktyczny model oczekiwanych przez Państwa usług serwisowych:

"(1) Podmiot przetwarzający może zlecić podprzetwarzającym („podwykonawca przetwarzający dane”) realizację określonych czynności w zakresie przetwarzania danych. Podprzetwarzający mogą przetwarzać dane osobowe wyłącznie w celu realizacji czynności, w odniesieniu do których dane osobowe zostały przekazane Podmiotowi przetwarzającemu, i nie mogą przetwarzać danych osobowych w żadnych innych celach. W przypadku zlecenia czynności podprzetwarzającym przez Podmiot przetwarzający, podprzetwarzający będą podlegać pisemnym zobowiązaniom w zakresie ochrony danych, zapewniających co najmniej taki sam poziom ochrony, jaki określono w niniejszej umowie.

(2) Wykaz podprzetwarzających, którym Podmiot przetwarzający obecnie zleca czynności, jest dostępny pod adresem .....

(3) Administrator Danych niniejszym upoważnia Podmiot przetwarzający do zlecenia czynności podmiotom ujętym w wykazie jako podprzetwarzającym.

(4) Zlecenie czynności lub zastąpienie podprzetwarzającego dodatkowym podmiotem uznaje się za zatwierdzone, jeżeli Podmiot przetwarzający poinformuje Administratora danych o takim fakcie z wyprzedzeniem, a Administrator danych nie zgłosi zastrzeżeń do Podmiotu przetwarzającego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicznej, w terminie 3 miesięcy od otrzymania takich informacji.

(5) W przypadku zgłoszenia zastrzeżeń przez administratora danych, Administrator Danych przedstawi Podmiotowi przetwarzającemu szczegółowe informacje o przyczynach zastrzeżeń.

Po zgłoszeniu zastrzeżeń Podmiot przetwarzający może według własnego uznania

a. zaproponować innego podprzetwarzającego w miejsce odrzuconego podprzetwarzającego; lub  
b. podjąć działania w celu rozwiązania problemów zgłoszonych przez Administratora danych, które wyeliminują jego zastrzeżenia.

(6) W przypadku niewykonania przez podprzetwarzającego ciężących na nim obowiązków w zakresie ochrony danych, Podmiot przetwarzający - zgodnie z postanowieniami dotyczącymi odpowiedzialności w umowie głównej - ponosi pełną odpowiedzialność wobec Administratora danych za wykonanie zobowiązań ciężących na podprzetwarzającym.

(7) W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzający czynności podprzetwarzającemu z państwa trzeciego (spoza UE/EOG), Podmiot przetwarzający stosuje mechanizmy przesyłania danych zgodne z art. 44 i nast. RODO. W szczególności, Podmiot przetwarzający w wystarczający sposób zabezpiecza wdrożenie odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych w taki sposób, aby przetwarzanie danych spełniało wymagania RODO, zapewnia ochronę praw zainteresowanych osób, których dane dotyczą, prowadzi rejestr transferów danych i dokumentację stosownych zabezpieczeń."

**Odpowiedź: Brak zgody.**

#### **6. Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy, § 4, ust.2, lit. a)**

Wziąwszy pod uwagę, iż zastrzeżenie kar umownych ma na celu zdyscyplinowanie Wykonawcy a nie wzbogacenie Zamawiającego oraz fakt, że zastrzeżenie zbyt wysokich kar umownych negatywnie wpłynie na kalkulacje ryzyk oraz cenę oferowaną przez Wykonawcę prosimy o zmniejszenie kar umownych do 2 000,00 zł za każdy dzień zwłoki.

**Odpowiedź: Brak zgody.**

7. Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy, § 1, ust. 6

Prosimy o usunięcie. Zapis dotyczy serwera opisowego, a przedmiotem postępowania jest tomograf komputerowy.

**Odpowiedź: Zgoda**

8. Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy, § 6

Prosimy o usunięcie par. 6 ust. 2.5.2 i 2.5.4 . w miejsce ust. 2.4 prosimy o zmianę zapisów na:....

„Strony przewidują możliwość zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy w przypadku zmiany cen materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia.

Strony mają prawo żądać zmiany wynagrodzenia:

- a) najwcześniej po upływie roku od dnia zawarcia umowy,
- b) maksymalnie jeden raz w danym roku obowiązywania umowy,

Poziom zmiany cen materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia ustala się na podstawie średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszanego raz w roku w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego, w stosunku do roku poprzedniego.”

**Odpowiedź: Zgoda w zakresie pakietu nr 1 oraz 2.**

9. Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy, § 6

Prosimy o usunięcie ostatniego zdania par. 6 ust. 4 oraz par. 6 ust. 4.1-ust 4.2.2. Informacje przewidziane do ujawnienia w tym zakresie mogą być objęte tajemnicą przedsiębiorstwa.

**Odpowiedź: Zgoda w zakresie pakietu nr 1 oraz 2.**

10. Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy

Prosimy o wyrażenie zgody na dodanie zapisu:

„W celu wykonania usług serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposób dostęp do urządzenia w uzgodnionych wcześniej przez Strony terminach. Zamawiający zapewni, że urządzenie jak również pomieszczenia, w których urządzenie jest zainstalowane nie będą zanieczyszczone krwią, innymi płynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczającymi, aktywnymi biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyższemu obowiązkowi uprawnia Wykonawcę do odmowy wykonania usług serwisowych.”

**Odpowiedź: Zgoda.** Dodany zostaje §1 ust. 19 dla pakietów 1-2 oraz §1 ust. 20 dla pakietu nr 3.

11. Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy

Czy mając na uwadze fakt, że podczas realizacji umowy zostaną wytworzone przez Wykonawcę odpady, co do których istnieją wiarygodne do przyjęcia podstawy, że mogą wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne, inne niż zakaźne, Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy następującej klauzuli:

Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 nr 779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów powstałych w związku z wykonywaniem niniejszej umowy, mogących wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne inne niż zakaźne, wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie Zamawiający, który potwierdza, że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nie dotyczy to w szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy mechanicznych.

**Odpowiedź: Brak zgody.**

12 Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, wzór umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, iż w sytuacji zmiany danych adresowych Stron umowy nie będzie konieczności zawierania dodatkowego aneksu, a zmiana danych adresowych nastąpi na podstawie pisemnego oświadczenia Strony umowy?

**Odpowiedź: Zgoda**

Dodatkowo w umowach wprowadza się minimalną wartość zrealizowanej umowy na poziomie 100% w §1 ust. 19.

**UWAGA !! W SWZ zmianie ulega:**

**Termin składania ofert i otwarcia ofert, termin związania ofertą:  
Było:**

**12. Termin składania i otwarcia ofert**

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/837714> w terminie **do dnia 08.01.2024 r. do godziny. 11:00.**
2. Otwarcie ofert odbędzie się **w dniu 08.01.2024 r. o godz. 12:00** w siedzibie Zamawiającego poprzez odszyfrowanie ofert na platformie zakupowej Zamawiającego wskazanej w pkt 12.1.
3. **Termin związania ofertą do dnia 06.04.2024 r.**

**Jest:**

**12. Termin składania i otwarcia ofert**

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/837714> w terminie **do dnia 10.01.2024 r. do godziny. 11:00.**
2. Otwarcie ofert odbędzie się **w dniu 10.01.2024 r. o godz. 12:00** w siedzibie Zamawiającego poprzez odszyfrowanie ofert na platformie zakupowej Zamawiającego wskazanej w pkt 12.1.
3. **Termin związania ofertą do dnia 08.04.2024 r.**

**Załączniki:**

**Załącznik nr 1 do SWZ- usługa serwisowa SIEMENS EDGE - Pakiet nr 1**

**Załącznik nr 1 do SWZ- usługa serwisowa Phillips Azurion 7 2023-Pakiet nr 3**

**Załącznik Nr 3 do SWZ – umowa serwisowania wraz z RODO-Pakiet 1 oraz 2**

**Załącznik Nr 3 do SWZ – umowa serwisowania wraz z RODO-Pakiet 3**

=====  
Pozostałe zapisy SWZ utrzymują dotychczasowe brzmienie. Powyższe informacje stanowią integralną część warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu.

.....  
Dyrektor WCSKJ